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Док Приштина пуних 10 месеци спроводи забрану увоза српске робе и основних
животних намирница из централне Србије, данас је Србе у Лепосавићу и Лешку
покушала да остави и без лекова и тиме им директно угрози егзистенцију,
саопштила је Канцеларија за КиМ поводом претресања апотеке у Лепосавићу.

  

  

Царина и тржишна инспекција уз помоћ косовске полиције претресали су апотеке у
Лепосавићу и Лешку.

  

Какао је саопштила Канцеларија за КиМ, Приштина под различитим бесмисленим
изговорима и под маском борбе против наводног шверца свакодневно спроводи
једностране акције уперене против српског народа посебно на северу КиМ, а једини циљ
оваквих поступака јесте да се створе немогући услови живота нашег народа у
Покрајини, не би ли се они обесправили до те тачке да напусте своја вековна огњишта.
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"Право на лечење, здравствену заштиту, обезбеђивање и доступност адекватне
лекарске терапије једно је од основних људских права, које је Приштина Србима и данас
погазила забрањујући им да у Лепосавићу купе лекове и неопходну терапију, не марећи
да ли ће некоме на тај начин угрозити живот", навела је Канцеларија за КиМ.

  

Истиче и да се Приштина "обрачунава са лековима и медикаментима" док слободно
шетају они који су претукли Владана Стевановића из Зубиног Потока, који су пуцали у
Срећка Софронијевића, браћу Стефана и Милоша Стојановића и Драгишу Гаљка.

  

Српска листа: Отимање лекова и медицинског материјала

  

"Док их ментори хвале како поштују људска права и гурају у Савет Европе мимо свих
правила, фаланге премијера привремених приштинских институција Аљбина Куртија
упадају у српске апотеке на северу Косова и Метохије, отимају лекове и медицинске
материјале те укидају право на лечење српском народу", саопштила је Српска листа.

  

Према наводима Српске листе, данас су у Лепосавићу по Куртијевом налогу "до зуба
наоружани полицајци са џиповима упали у две апотеке у Лепосавићу и једну у Лешку и
од запослених одузели лекове пред очима старих и болесних, који сада не могу доћи до
своје прописане терапије".

  

Српска листа захтева да "репресија над нашим народом престане, да међународна
заједница коначно изађе из стања хибернације и спречи прогон српског народа, или да
јавно изађу и кажу да подржавају ово што Курти ради".

  

(РТС)
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